

Lt:ldr

英首相:计划提前解除英格兰剩余防疫限制措施

2月10日,人们走在英国伦敦威斯敏斯特桥上。英国首相约翰逊9日在议会下院表示,计划在2月下旬提前结束英格兰所有剩余防疫限制措施,包括新冠病毒检测呈阳性人员须自我隔离的规定。
新华社记者李颖摄



女子超级大回转奖牌颁发仪式

2月11日,获得冠军的瑞士选手拉拉·古特-贝赫拉米(左)和获得季军的瑞士选手米歇尔·吉辛在奖牌颁发仪式上。当日,北京2022年冬奥会高山滑雪女子超级大回转奖牌颁发仪式在延庆国家高山滑雪中心举行。
新华社记者 陈斌 摄

俄乌会谈 未取得突破

拜登喊话在乌美国人立即撤离

中新网2月11日电 综合报道,俄乌边境局势持续紧张。当地时间10日,俄罗斯与乌克兰进行新一轮会谈,但未能达成任何新的协议。不过,乌克兰方面称,双方同意继续会谈。当天,美国总统拜登则发出最新警告,呼吁仍在乌克兰境内的美国人立即撤离。

9小时会谈未取得任何突破

据报道,当地时间10日,德国、法国、俄罗斯和乌克兰四国的政府顾问代表在德国柏林举行新一轮的“诺曼底模式”四国会谈,会谈持续了近9小时,旨在结束乌克兰东部

的冲突。俄总统办公厅副主任德米特里·科扎克称,会谈没有取得切实成果。乌克兰总统办公厅主任在柏林会谈后也表明,两国未能签署联合文件,没能取得突破性进展,但双方同意继续会谈。

乌克兰谈判代表耶马克还在电视简报会上说,双方可能很快再次会面,并希望在交换囚犯和开放乌克兰东部的检查站方面取得突破。

拜登警告在乌美国人现在就撤离

当地时间10日,美国总统拜登就俄乌局势发出

最新警告,呼吁仍在乌克兰境内的美国人尽快撤离。拜登是在接受全国广播公司(NBC)主持人霍尔特(Lester Holt)采访时做上述表态的。

拜登说:“美国公民应该现在就离开(乌克兰)。我们不是在和一个恐怖组织打交道。我们是在和世界上规模最庞大的军队之一打交道。这是完全不同的局面,事情可能瞬间变得不可收拾。”

当主持人霍尔特进一步发问称,在什么情况下,拜登会派军队前往营救美国公民时,拜登则回应称:“不存在这种情况。当美国

和俄罗斯开始互相开火时,那就是世界大战。我们今天所处的世界与过去已大不相同了。”

近期,乌俄关系加速恶化,双方在两国边境地区部署了大量军事人员和武器

装备。美国、乌克兰和北约声称俄罗斯在靠近乌东部边境地区集结重兵,有“入侵”之势。俄方予以否认,强调北约活动威胁俄边境安全,俄方有权在境内调动部队以保卫领土。

世卫组织:若各国持续保持警惕 非洲有望于年内控制新冠疫情

当地时间2月10日,世卫组织非洲区域办事处在刚果(布)首都布拉柴维尔召开在线记者会。根据发布会的内容,非洲大陆在过去两年已经历了四拨疫情,各国对于每一拨疫情的应对能力逐步提高。如果能够保持对新冠病毒的警惕性,继续执行各项防疫措施,非洲大陆将有可能在年内控制疫情。

根据世卫组织的数据,非洲大陆所经历的四拨疫情每一拨都比之前的传染力更强,总病例数更多。积累了两年的应对经验,各国的防疫措施愈加有效,每一拨疫情的持续时间也在逐步缩短。第四拨疫情大概持续了六周,是第一拨疫情时长的五分之一,死亡率也从最初的2.5%下降至0.8%。但疫

情对社会经济发展造成了巨大的破坏。

世卫组织非洲区域主任玛奇迪索·穆蒂表示,新冠疫情使非洲遭受了巨大的损失,数以万计的人死于新冠病毒,非洲经济遭受的损失也难以估算。根据世界银行的评估,疫情使非洲四千万人陷入贫困。控制住疫情是当前首要任务,我们要努力结束疫情造成的破坏,努力恢复相对正常的生活。

非洲大陆新冠确诊病例已累计超过1100万例,占全球总病例数约3%,242000多人死亡,占全球总死亡人数的4%以上。穆蒂称,疫苗仍是应对新冠病毒各类变异株最有效的方式,许多国家已经在进行加强针的注射,而非洲仍有一85%的人口从未注射过疫苗。 来源:央视新闻

美民调:58%美国人不赞成拜登任职总统期间的工作

当地时间2月10日,一项1月至2月进行的民意调查显示,美国目前有58%的民意调查参与者不赞成拜登任职总统期间处理工作的方式,只有41%的人表示支持。

根据美国有线电视新闻网的分析,在过去的两个月里,大范围通胀和奥密克戎毒株导致的新冠肺炎病例激增对拜登的评级造成了沉重打击。自12月初以来,在他处理经济方面的支持率下降了8个百分点至

37%,而对他处理新冠肺炎疫情工作的支持率下降了9个百分点至45%。

这项调查是美国有线电视新闻网从1月10日至2月6日期间,通过邮件对1527名成年人进行的随机调查。

根据这项调查,拜登在民主党人中的支持率仍然高达83%,但低于去年夏天进行调查时的94%,最新调查中支持他的独立党派人士为36%,支持他的共和党人只有9%。

总体而言,美国人在应对新冠肺炎疫情最佳方式这一问题上存在分歧:51%的人表示“是时候学会与病毒共存了”,而48%的人表示“阻止病毒传播必须继续成为最高优先事项”。这一分歧在党派之间体现得尤为明显,73%的民主党人表示,阻止新冠病毒的传播仍是重中之重,而72%的共和党人和54%的独立党派人士表示,是时候学会与病毒共存了。

来源:央视新闻

Bagus
Antibacterial HAND SANITIZER
手部杀菌消毒液
除菌率 99.9%

SANJIMAS
GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT
SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI

GREAT CHOICE
High Quality Pet Food
MS

首乌黑髮素
白发养黑 育发防脱
Shouwu Brunet Kaplet
100 粒